
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

    平成 24年 7月 20日(金)、午後 3時から 

    日南市役所・議会棟・総務文教委員会室 

 

 

 

平成 24年度 第 5回 

日南市教育委員会 

議事録 



 

 

１ 会議の名称 平成 24年度教育委員会 第 5回会議（定例） 

 

２ 会議日時  平成 24年 7月 20日(金)、午後 3時から午後 4時 30分 

     

３ 出欠確認 

（１） 出席委員  迫元茂保 藤田義弘 八木真紀子 安野喜宏 

 

     欠席委員 松野蓮香 

 

 （２） 事務局 教育次長 村角昌宏 

学校教育課長 水元洋一 

学校教育課長補佐兼管理係長 中川貴登 

文化生涯学習課長補佐兼生涯学習係長 長友弘次 

スポーツ推進課長欠席 

 

４ 場所  日南市役所・議会棟・総務文教委員会室 

 

５ 開会 

【迫元委員長】 

「こんにちは、 

ただいまから平成 24年度第 5 回教育委員会・定例会を開会いたします。 

  よろしくお願いします。」 

 

６ 出席者及び傍聴者確認 

 

【迫元委員長】 

  「会次第２番、出席者及び傍聴者確認についてです。本日は、委員 4 名の

出席で、1名欠席となっています。(傍聴者なし)」 

【村角教育次長】 

  「本日は、文化生涯学習課長が欠席のため代理出席となっております。ス

ポーツ推進課長は欠席です。」 

 

７ 教育委員長活動報告 

【迫元委員長】 

「６月２９日に財団法人飫肥城下町保存会役員会に幹事として出席しま

した。定例の事業報告・決算報告・事業計画予算案、一般財団法人への移行



 

 

認可申請についての審議がされました。 

○７月２日、市議会第３回定例会・本会議がありました。最終日で議案・

各質疑等それぞれ各委員会の採決が行われました。また、午後６時からは、

市議会議員永年勤続表彰受賞祝賀会がホテルシーズンで開催され、出席しま

した。 

○７月４日、かんぽの宿にちなんでみやざき県民総合スポーツ祭報告会が

ありました。団体優勝が３団体、準優勝が９団体、３位が１１団体・個人で

は 陸上１４名、空手２名、水泳１名、山岳１名、クレー射撃１名、パーク

ゴルフ２名等の報告がありました。 

○７月５日、東郷小学校の計画訪問に参加しました。来年の４月１日の小

中一貫校開校にむけて準備に取り組まれていました。 

○７月９日、油津小学校の学校訪問に参加しました。これまで色んな研究

会の指定校となっており、とても挨拶が良くて、元気が良い雰囲気でした。 

○７月１７日、市町村教育委員会連合会理事会、７月１８日、市町村教育

委員会連合会連合会総会に出席しました。 

理事会では、総会の提案についての内容、総会では表彰・事業報告、予算

の報告、午後からは県立看護大学の准教授の講演がありました。 

 

以上、報告を終わります。」 

 

教育長活動報告 

【安野教育長】 

 

 「６月２９日、日南市定例校長会がありました。教職員の不祥事、コンプ

ライアンスの徹底、その他、対策監から日南市の情報提供について説明を行

いました。 

○６月２９日、串間市・日南市の教育長連絡協議会支部長会に出席しまし

た。 

○７月２日、市職員異動辞令交付があり、中央共同調理場の釈迦野補佐が

市長部局へ、市長部局から井上課長補佐が着任。 

○７月３日、榎原中学校の計画訪問を実施しました。小規模校・少人数の

メリットを活かした学力向上が行われていました。 

○７月４日、県民総合スポーツ祭報告会に出席しました。高齢者に至るま

でスポーツを楽しんでいただきたいと思いました。 

○７月５日、東郷小・中学校の計画訪問を実施しました。小中連携を行っ

た立派な学校を作ってほしいと校長と意見交換・指導を行いました。 



 

 

○７月６日、吾田東小学校の支援訪問を実施しました。水難事故があり、

いつもより元気がありませんでしたが、命の大切さを学んで、よりよい学校

を作って欲しいと思います。 

○７月９日、県コンプライアンス推進協議会に出席しました。教職員の懲

戒処分の内容を検討し、教職員の不信感を払拭に努める報告がありました。 

○７月１１日、飫肥中学校の支援訪問を実施しました。教育内容・指導面

とも良くなっていると感じました。施設・設備面でも整備を図って欲しいと

思います。 

○７月１２日、市立学校虫歯予防対策検討委員会に出席しました。虫歯状

況の現状報告がありました。 

○７月１３日、飫肥小学校の計画訪問を実施しました。伝統・歴史のある

学校で先生達の取組み・教育力のアップが期待できます。挨拶プラス運動が

大変すばらしいです。 

○７月１４日、退職・現職校長会夏季研修会に出席しました。退職された

校長先生と現職の校長先生がテーマを決めて取り組んでいる研修会です。振

徳教育をテーマに取組まれています。 

○７月１９日、校長評価ミーティングが開催されました。校長先生が方が

学校経営・ビジョンを決めて、どういう取組みをするか、２月頃に評価させ

ていただくミーティングです。この機会にいじめの早期発見・早期対応・全

職員でいじめのない学校を目指して、学校と委員会との連携を図り取組みた

いと思います。 

以上でございます。」 

 

８ 報告 

 (1) 第３回定例会(議会)について 

   ①村角次長が、各議員の質問と回答について報告（資料４から７頁を説明） 

    質疑応答なし 

 (2) 計画停電による学校給食の対応について 

   ①水元課長から、8 月 9 月の計画停電とその対応について報告 

    質疑応答なし 

 

 

 

 

 

 



 

 

９ 議題 

  議題 1 議事録承認 

      了承 

議題 2 二役意見交換会について 

 事務局（中川）提案説明 

○日時  平成２４年８月２９日(水) 

午後 1時 30分から午後 2時 30分まで 

○場所  市長応接室 

○調整  「限られた時間を有効に使用したいため。各委員のテーマ 

が重複しないように、本日、テーマの調整をさせていただきたいと 

思います。」     

各委員からの意見概要 

(1) 迫元委員長   

① 大津市のいじめに学ぶ 

(2) 藤田委員長職務代理者   

① 飫肥の歴史文化を活用した教育行政の施策について 

② 地域と密接な学校活動・協働について 

(3) 八木委員 

   ① 図書司書の長期雇用にむけた改善、自然調査員の配置について 

(4) 安野委員    

① 本市小中学生の市外流失と日南高校探究科学コースの新設について 

 

  議題 3 子どもの声を聴く会 

 事務局（中川）提案説明 

「８月に開催を予定していました「子どもの声を聴く会」について、準備の



 

 

都合及び子ども議会の対応により学校への負担が大きいため、開催の延期をお願

いします。今後、学校との日程調整を図り改めて開催日時を提案します。」 

    了承 

  議題 4 いじめについて（報告）      

    事務局（中川）より、文部科学省のコメントを報告 

 

１０ その他 

(1) ８月行事予定について      

   別紙参照 

 

(2) 第 6 回 教育委員会会議（定例）    

   ① 日時  平成２４年８月２９日(水)、二役意見交換会終了後 

   ② 場所  日南市役所 議会棟・厚生委員会室 

 

 

１１ 閉会 

  


